

拉萨这些路段实施半幅封闭式施工

商报讯(记者类梦琳)**为积极响应并解决广大市民反映的热点、难点问题,拉萨市大力改善和提升市政基础设施服务水平和质量,以提升城市道路的路面质量,显著提高市民出行的舒适度,有效改善人居环境;缓解城区的交**

通压力。按照拉萨市委、市政府总体工作部署,拉萨市城管局将于7月2日起在罗堆西路和罗堆中路(蓝天路-鲁定路段)开展半幅封闭施工作业。届时,上述路段将进行分阶段围挡且24小时不间断施工,具体事项公告如下:

一、施工时间:2024年7月2日至2024年10月28日。
二、施工路段及通行条件:罗堆中路和罗堆西路(蓝天路-鲁定路段)施工路段东西双向2个车道将正常通行。

三、为保证过往车辆和行人交通安全,敬请广大市民朋友注意途经这些路段时应严格按照交通指示标志限速慢行。
由此给广大交通参与者带来的诸多不便,敬请谅解和支持。

舞剧《信》:传承红色精神,照亮边疆之路

日前,西藏大剧院迎来了山南市首部原创舞剧《信》的盛大演出。

舞剧《信》由山南市艺术团精心打造,剧情以邮递员的视角展开,以“信”为线索,串联起几十年的时间跨度,讲述了玉麦乡桑杰曲巴和卓嘎、央宗父女三人半个多世纪以来守护祖国神圣领土的感人故事。

舞蹈演员格桑扎西以其精湛的舞技和深刻的情感投入,生动地诠释了邮递员这一角色。格桑扎西介绍,扮演邮递员对他来说是一次巨大的挑战,“只有深入理解角色内心世界,才能将玉麦守边人那份孤独而伟大的情感传递给观众。这部舞剧为我提供了一个宝贵的学习机会,让我深刻体会到了舞蹈艺术的魅力和力量。”

舞剧《信》通过现代声光片的运用和演员们精彩的表演,让观众们仿佛置身于那个充满挑战与希望的时

代,不仅展现了边疆人民的坚韧和毅力,更传递了一种积极向上、勇往直前的精神力量。

灯光渐暗、掌声四起,舞剧表演也到了尾声。观众石女士表示,舞剧《信》不仅展现了演员们高超的舞蹈技艺,更在情感表达上做到了深入人心,“这部舞剧对于孩子们来说是一次难得的红色教育机会,希望他们能够从中汲取养分,从而树立正确的人生观和价值观。”

山南市艺术团党支部书记、团长白玛旺堆告诉记者,舞剧《信》的创作历时一年,山南市艺术团邀请了自治区歌舞团的年轻导演和知名编剧参与创作,并深入到隆子县玉麦乡等地采风,力求将山南人民守边固边的爱国精神真实生动地呈现在舞台上,让观众更深刻地感受红色精神的力量。

文/图 记者 旦增玉珍



舞剧《信》演出现场。

知冷暖

拉萨市区天气情况

今日 12~23℃
小雨转阵雨

24小时趋势预报:林芝、山南和日喀则有小雨,部分地方有中到大雨;拉萨、昌都、那曲和阿里东部阴天有小雨或雷阵雨;其他地方多云。

体彩排列3开奖公告

2024年7月2日 第24174期

开奖号码 1 9 1

投注金额(元)

1040

每注奖金(元)

1040

中奖注数

1注

一等奖

9934

二等奖

11154

三等奖

0

四等奖

173

五等奖

0

六等奖

0

七等奖

0

八等奖

0

九等奖

0

十等奖

0

十一等奖

0

十二等奖

0

十三等奖

0

十四等奖

0

十五等奖

0

十六等奖

0

十七等奖

0

十八等奖

0

十九等奖

0

二十等奖

0

二十一个等

0

二十二等奖

0

二十三等奖

0

二十四等奖

0

二十五等奖

0

二十六等奖

0

二十七等奖

0

二十八等奖

0

二十九等奖

0

三十等奖

0

三十一等奖

0

三十二等奖

0

三十三等奖

0

三十四等奖

0

三十五等奖

0

三十六等奖

0

三十七等奖

0

三十八等奖

0

三十九等奖

0

四十等奖

0

四十一等奖

0

四十二等奖

0

四十三等奖

0

四十四等奖

0

四十五等奖

0

四十六等奖

0

四十七等奖

0

四十八等奖

0

四十九等奖

0

五十等奖

0

五十一等奖

0

五十二等奖

0

五十三等奖

0

五十四等奖

0

五十五等奖

0

五十六等奖

0

五十七等奖

0

五十八等奖

0

五十九等奖

0

六十等奖

0

六十一个等

0